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3anaua 10. Onpeacaurs Toku, HANPAOKCHHA H MOWIHOCTH BCEX YHACTKOB

CHMMCTPHUHBIX TPexasHmx uenci, NPHBEACHHKX Ha puc.2] u 22,

Yepenosanme das  npamoc. Moctponms  BekTophyro  amarpamwy
Mtpmnﬁ,oonmuncecncnopuoﬁmrpammﬁmon.
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TaGmma 13

Ne Hexoppmie juumnace
LN A On, iy =220 st 2B
2 | 2=106/"0n;  u,, = 12742 sin(ex + 7)B
31 22100 0x;  u, =220{Zsin@t+x/ DB |
Vol Z=100%"0s; 1, = 6632 sin(at + x16)4
S | 2=106/"0m;, 1,y =38V2 sin(ar+ 7/3)A
6 | 22100 0m;  upy =380V2 sin(ar +7/2)B
7 [ 22100 0n  wey = 220VZ sin(ar +7/2)B
8 | 2=100"0s; 1y = 66v2 sin(ax -x/2)A
P | 2=100%"0m  uy =380V2 sin(ar + 22 /3)B
01 2=100"0s;  up. =3808
|z 54593008 1, = 2242 sinax
12 | Z2=5+/53)0%; S, =1452007 B4
13 | Z=(5+5{3)0m; P,y =4356xBm
| 14 | Z25+ /530 [ =66¢"% 4
15 1 7 =100/ O foy =386 4
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b_.Q'lap. N ~ Hexomme guouae =
© | z=200"0n U, =200"8
7 !
T 2200 0n Uy, =220098
B 22007 Ou: U = 380079 g
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Z = (164 j12)0x; I,=114

[ 20 =64 20w Tg =636 1
B 2200 ou, Py = 581xBm
2 1 2= 0n 0, =Stiep

B T @ ae0n iy, 6360 ™4
U | 702+ 16)0x: I, =111

RS Z= 20_{_”"0x; U = 380;'7”8

* |z on U,y =380677 3
271 22200 Ou Sip=TUB4
B | 22200 ou; U o, =2200 58
I Uy, = 22067 5
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7= 200" On; Uy, =2206 /B




